

Анотація

Анотація до науково-дослідницької роботи

Унікальні культові споруди Ніжина

Ландар Поліни Сергіївна та Крючкова Єгора Андрійовича

Учнів 8 класу Ніжинської гімназії №1

Керівник:Максимова Рімма Олександрівна

Метою нашої роботи було:дослідити та описати архітектурні та культурні особливості культових споруд у місті Ніжин,вивчити їхню історію то роль у культурному та релігійному житті міста, а також проаналізувати їхній вплив на міську спільноту та культурне надбання регіону.Розширити наш кругозір

Для досягнення мети ми поставили перед собою ряд завдань :

- 1.Дослідити як певні споруди були пов'язані з містом
- 2.Створити маршрут екскурсійної мандрівки
- 3.Розширити кругозір стосовно історичних пам'ятників
- 4.Віднайти про них інформацію

Об'єкт дослідження:архітектурні споруди

Предметом дослідження:

Виступають чисельні першоджерела, історична література газетні публікації.Протягом написання роботи нам довелося пройти деякі пошукові етапи , результати яких склали підґрунтя проєкту.

По-перше: ми ретельно дослідили споруди нашого міста

По-друге : знайшли очевидців які трішки нам розповіли , якій маршрут можна скласти

По-третє:зробили численні фотографії, щоб зафіксувати етапи та деякі моменти з ходу досліджень.

У результаті проведених досліджень та аналізуючи зібрані матеріали, можна зробити певні висновки:подорож рідним Ніжином видалась дуже цікавою та запам'ятається нам надовго .Ми дізналися купу нового про споруди .Отже, проєкт допомагає

краще зрозуміти значний історичний та культурний вплив. Їхні архітектурні та культурні особливості свідчать про багатство та різноманітність релігійних та культурних традицій, що існують у цьому місці. Крім того, культові споруди є важливими символами спільноти, місцями духовної зустрічі та соціального об'єднання. Вивчення цих споруд дозволило краще зрозуміти історію та культурний контекст Ніжина, а також підкреслити їхню важливість як частини національної та культурної спадщини України.

Ключові слова: м. Ніжин, культові споруди